

社区惩教—法令类型和信息

管理社区内的违法者

社区惩教旨在通过各社区法令管理罪犯并对量刑发挥决定性引导作用,从而减少犯罪行为对社区的影响。

社区惩教向法院和释放当局提供判刑前/后的评估和建议,并协助采取一系列基于社区的干预措施。 罪犯干预措施考虑到社区保护、罪犯对法院法令的遵守、向社区偿还,以及罪犯在纠正其犯罪行为时个人及改进的需求。

社区性法令

对罪犯可施加一系列社区性法令。 通过在一积极实用的罪犯个案管理框架内施加处罚, 社区监督促进社区安全。

社区惩教官员基于客观风险评估,为社区内个别罪犯制定个案管理计划。

社区监督包括一系列干预策略,需与罪犯定期在办公处和罪犯家联系,与罪犯生活中的重要人士沟通,并进行其它检查,以监督法令条件要求的遵守情况。

个案干预还会涉及罪犯参与针对其犯罪行为的活动计划。 此外,社区惩教官员通过积极接触广泛社区,使罪犯与社区内适当服务支持机构联系起来。

社区性法令种类

- 有条件释放令(简称 CRO)

法院可对首次犯罪和较轻罪行发出有条件释放令 (CRO)。 CRO 的期限最长可达两年。 CRO 可附或不附有定罪和监督条件,被视为允许较轻罪犯摆脱刑事司法系统的一种方式。 法院可在适当情况下对禁毒和酗酒、活动、非协会和场所限制方面,对 CRO 施加相关条件。此外,如果法院认为适当,可根据 CRO 进行定罪。

- 社区惩教令(简称 CCO)

社区惩教令 (CCO) 针对不构成监禁犯罪行为的罪犯。 CCO 的期限最长可达三年。

CCO 好处是灵活量刑。 法院可以从一系列条件中进行选择,例如社区惩教人员的监督和社区服务工作(最多 500 小时)。 违规行为将提交给当地法院。

- 强化惩教令(简称 ICO)

强化惩教令 (ICO) 是法院决定可以在社区服刑的最高为两年期的监禁刑罚。 对 ICO 的监管是强制性的。



法院可向 ICO 添加条件,如家庭拘留、电子监控、宵禁、社区服务工作(最长 750 小时)、酒精/毒品禁令、场所限制或非结社等要求。

适当时,社区惩教署可酌情将违规行为提交给州假释管理局(SPA),且可能会要求罪犯在拘留期间服完剩余刑期。

- 社区服务

社区服务允许罪犯通过无偿工作来为其罪行偿还社区。 作为强化惩教令或社区惩教令的一部分, 法院可以判处罪犯从事社区服务工作。

社区服务可包括从维护公共空间到为社区活动准备膳食等一系列任务。 工作可以是持续性、季节性的或一次性的,并且不能取代带薪员工的工作。

社区惩教署与社区组织建立了合作关系,为罪犯提供社区服务工作机会。 这些组织被称为 "社区服务工作合作伙伴",并受益于通过获得的劳动力来完成原本无法完成的工作。

- 假释

当罪犯被释放并在社区服完剩余刑期时,会发出假释令。

假释的目的是监督和支持罪犯在刑期结束前重新融入社会,同时为社区提供持续的保护措施。

假释并不意味着罪犯获得不带监督的"自由"。 假释期间,罪犯仍被视为在社区服刑,且必须遵守假释令的条件。

适当时,社区惩教署可酌情将违规行为提交给州假释管理局(SPA),并且可能会要求罪犯 在拘留期间服完剩余刑期。

报告

法官和裁判官经常需要有关罪犯的验证信息,以协助确定适当的刑罚。 对判刑者判处某些刑罚之前,立法要求必须考虑社区惩教官员的评估。 这些报告包含有关罪犯背景、教育和就业的验证信息、对导致犯罪行为因素的评估以及与量刑相关的信息。 报告包括就一系列社区量刑选择对罪犯的适合性的评估。